

Вырезка из газеты

ТИХОСКОЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

27 ИЮНЬ 1958

Хабаровск

Газета №

ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

С 20 июня в Комсомольске-на-Амуре находится на гастролях Хабаровский драматический театр. Он показал комсомольчанам спектакли «День рождения», «Фабричная девчонка», «Благочестивая Марта», «Ураган», «Иван Рыбаков», «Караван». Театр выступает во Дворце культуры, в клубах предприятий, строек и рабочих поселков.

Особенно пользуется успехом пьеса «День рождения» хабаровского писателя В. Александровского. В редакции городской газеты «Дальневосточный Комсомольск» состоялась встреча зрителей с автором пьесы, артистами и руководством театра. В. Александровский и режиссер-постановщик В. Смирнов рассказали, как создавалась пьеса и спектакль, и попросили присутствующих высказать свои замечания и пожелания. Ценные советы дали сталевар Николай Лисица, преподаватели техникумов тт. Васильева и Жмаев, врач т. Стерник, журналисты тт. Васильев, Герцберг, советский работник тов. Баранов.